今日运河·热线

● 中国等的资金 CHINA NUSLE * * * * *

座机新选择 无线座机 雨天不断线

分日运动 出后所, 31627592 内内设置机,86830707

24小肘

隔壁小区不让接管道

房建好半年业主无法入住

□本报记者 陈鸿儒 □《直播民生》记者 卢嘉申 张铁

济宁矿业集团宿舍的水 管修到了齐鑫花园小区的墙 边,齐鑫花园的业主们却不同 意由他们小区接入管道。

本报记者 陈鸿儒



连日来,记者不断接到读 者热线电话反映,已经纳入济 宁经济适用房建设计划进行 统一管理的济宁矿业集团宿 舍小区,早在5月份就已经建 好了,但是业主们却一直没能 拿到新房钥匙。

"隔壁的齐鑫花园不让从 他们小区接入自来水和天然气 管道,我们没办法交房。"济宁 矿业集团供销总公司办公室主 任杨建表示,济宁矿业集团宿 舍是在太白楼路齐鑫花园南建 设职工集资房,建设规划上就 是从齐鑫花园内的主管道上接 入自来水和燃气,物业公司也 已经同意并出了公示,可是齐 鑫花园的业主却不答应。

杨建介绍,济宁矿业集团 宿舍一共有4栋楼216户居民, 除了济矿集团的困难职工外,

还有一部分将由政府通过摇号 安置社会的困难群众。按照计 划今年5月份就要交房,小区建 设也按期完成了,经过小区物 业和燃气、供水部门的同意后 开始进行管道施工。但就在施 工方准备在齐鑫花园接管道时 却遇到了业主的强烈阻挠,几 次协调未果,而且附近只有齐 鑫花园可以接管道,所以工程 一拖再拖,一直无法交房。

"我们这些业主都是困难 职工,本来买房子已经是东拼 西凑,还贷了款,现在房子盖 好了却住不上,在外面租房子,压力非常大。"马女士是济 矿集团供销总公司的一名普 通职工,为了集资建房她借了 4万多元的外债,还在银行贷 了款,每个月要还1000多元的 贷款,现在在外租房每月还要

承担500多元的费用。

齐鑫花园的业主们却不同 意由他们小区接入管道。"管道 设计时就是给我们一个小区用 的,现在水压已经不足,燃气火 苗也是红色,多出来4栋楼,肯 定会对我们的用水和用气产生 影响!""其实他们就是想把管 道连上之后趁机开个门,直接 从我们小区通过,这么多老人 和孩子,车来车往多不方便。"

负责济宁市燃气管道设 计的济宁华润燃气公司和自 来水管道设计的济宁正源给

排水勘察设计有限责任公司, 出具了接出管道并不会影响 齐鑫花园居民正常使用的说 明,齐鑫花园物业公司也已经 同意,并出具了情况说明。济矿 集团供销总公司的建筑方承诺 三天内完成管道施工,接完后 不会对齐鑫花园造成任何影 响,而且施工期间不停水、不停 气,不影响居民正常生活,希望 业主们不要继续阻挠施工。同 时也希望政府主管部门能协调 解决此事,本报还将对事件进 展情况进行追踪。



今日迈河》编辑朝新阿姆娜。0537-2321134

取钱回家途中遇飞车抢夺

民警奋战月余追回4万被抢现金

本报济宁10月11日热线 消息 (记者 陈鸿儒 通讯 王文斌) 家住兖州市小 孟镇后王村的李女士开办了 一家粮食收购站,今年8月份 她从银行取出近5万元现金, 准备回家付给卖粮户,谁知骑 电动车回家途中被两个飞车

抢夺的匪徒抢走,兖州公安民 警经过一个多月的奋战,终于 将两名犯罪嫌疑人全部抓获, 并追回了被抢的4万元现金。

11日下午3点多,李女士 带着女儿从银行取出了49900 元现金,骑电动车回家,李女 十的女儿抱着装钱的包坐在

车后座。谁知刚走了十几分 钟,一辆红色摩托车突然出 现,坐在摩托车后座的一名男 子伸手就抢抱在女儿怀里的 包,李女士立刻下车护包,但 还是被两名歹徒抢走。

李女士立刻拨打"110"报 警,民警赶到现场后沿途追 踪,并以案发现场为中心,向周 围兖州、汶上的乡镇展开了大 面积搜索排查,终于在汶上县 义桥镇张吾村发现了两名可疑 男子的踪迹。8月24日,民警在 兖州市大安镇驻地将这两名驾 乘一辆摩托车伺机再次作案的 犯罪嫌疑人抓获归案。

儿媳独吞36万赔偿金

老人告上法庭终讨回

本报曲阜10月11日热线消息(记者 晋森 通讯员 冷西金 孟祥华) 儿子因事故而意外 死亡, 儿媳却将巨额赔偿36万占为己有, 年逾八 旬的老人既要承受丧子之痛,又面临无人赡养的 窘境,无奈将儿媳告上法庭。曲阜市人民法院成 功调解了这起财产纠纷案,终使老人获得赔偿款 11万元

2009年12月,张某的丈夫因道路交通事故 不幸身亡,老年丧子使年逾八旬的朱某和王氏悲 痛万分。事后张某共获赔偿款36万元,含有 12000元的赡养费,一并交由张某独自保管。已 丧失劳动能力的朱某、王氏多次找到张某要求分 得属于自己的那份赔偿金及赡养费,但双方未能 达成一致意见,朱某于是将张某告上法庭,要求 张某归还赔偿金16万元及赡养费12000元。张某 则称,赔偿款不存在归还的问题,因为她还存在 18万元的债务,赔偿款应全部归她所有。

为及时化解矛盾,曲阜法院受理该案后,分 别对儿媳及其公公、婆婆进行耐心细致劝说,让 双方均明白死者既是张某的丈夫,也是朱某王氏 的儿子,三人对这笔赔偿金均有权分享。另外,死 亡赔偿金不是遗产,不能用于清偿债务,应按家 庭共同生活紧密程度和依赖程度进行分配。通过 法官的耐心解释,这对老人思想上的疙瘩解开 了, 儿媳也认为自己的公公、婆婆年高体弱, 主动 要求给老人多分些。至此,这起"赔偿金纠纷"在 法官的调和下圆满解决,儿媳也当庭付了案款。



1.市中区杜先生问:在解放路购买了一套 商品房, 已办理房产证, 现想办理土地证, 但 房产公司已经倒闭, 没办法办理土地分割证, 该怎么办理自己房产的土地证?

济宁市国土资源局回复: 杜先生首先要搞 清楚房产公司是否真正倒闭, 也有可能是房产 公司更改了名字。如房产公司已倒闭, 杜先生 需要提供该房产公司土地权的合法来源证明, 和规划许可证到济宁市审批大厅办理。

2.市中区孟先生问:孩子随自己的户口由 泗水县刚迁至市中区不久, 孩子现在泗水上初 中,能否转入市中区中学就读,怎样转学籍?

济宁市中区教育局回复:可以按户籍所在 地就近就读。需要孩子迁出学校、迁出学校所 在地教育局教育科、迁入学校、迁入学校所在 地教育局教育科盖章证明即可转学籍。